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Vous êtes Jean-Claude
Introduction
Jean-Claude, 57 ans, webdesigner ambitieux, est indépendant.
[bookmark: _GoBack]Son épouse, Kimberley, 24 ans (oui oui), est associée à Jean-Claude et elle a accepté un job « à finir pour demain » pour dépanner sa tantine Arlette.
Ce job a été fait par un autre front-end dev (Bernard – 68 ans), mais Bernard est mort (repose en paix beber), heureusement Kimberley a reçu le code source du site qu’il faut finir et Bernard vous a transmis donc tout son job dans un dernier râle pendant sa longue agonie. Le site a été conçu de cette façon :
· Avec Bootstrap (Bernard ne savait pas de quelle version il s’agissait (et il en avait rien à foutre). On lui a toujours dit que bootstrap c’était bon pour la santé (on lui a visiblement menti).
· Avec Gulp (Bernard était avant-gardiste)
· Multipages
Seulement voilà, Jack & Rose se marient dans 2 semaines et il est temps de mettre le site en ligne mais ils aimeraient changer certaines choses avant le « push » final en ligne.
Modifications à apporter
Merci de faire plaisir aux mariés et de changer ceci sur les différentes pages :
· La couleur principale du site sera crimson (whatelse ?)
· Le header devrait mesurer la moitié de la hauteur sur les autres pages que la homepage (et tous les éléments doivent être adaptés dans les headers des autres pages pour que ça reste « joli »)
· Dans la partie du formulaire présent sur toutes les pages en footer, merci d’ajouter un input pour demander le numéro de téléphone aux personnes (mettez ce champ à côté des 2 premiers et passez le bouton « I am attending » à la ligne (full largeur) en version desktop.
· Enlevez « Groom & Bride » du menu
· Sur la page « Gallery », merci d’ajouter une légère rotation au survol sur les images (en + du zoom)
· Sur la page « when & where », le texte des paragraphes sous « Saturday, december .. » devrait être aligné à gauche.
· Sur la page « when & where », personnalisez la map Google pour la diriger vers la salle de leur mariage qui aura lieu à la ferme de l’escaille à temploux (http://www.domaine-escaille.be/)
· Sur la page « Guest », mettez un palier intermédiaire supplémentaire pour passer de 4 à 2 puis à 1 témoin (au plus on va vers le mobile)
· Ajoutez un témoin masculin :
· Jean-Claude Van Damme (son image : https://i0.web.de/image/210/31758210,pd=2/jean-claude-van-damme.jpg 
· Sur la page blog, on commence avec 2 articles côte à côte et pas 3, on ne touche pas au palier auquel ça arrive à 1 article par ligne
Merci d’avance pour tous ces changements,
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